
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2018–2019 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2018Z24776 

Vragen van de leden Koerhuis en Laan-Geselschap (beiden VVD) aan de 
Ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Justitie en 
Veiligheid over het bericht dat duizenden mensen illegaal op een vakantiepark 
op de Veluwe wonen (ingezonden 27 december 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Duizenden bewoners vakantieparken illegaal»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de meeste mensen die op vakantieparken recreëren en 
verblijven zich gewoon aan de regels houden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de Actie-agenda vakantieparken 2018–2020 niet de 
ruimte moet geven aan foute groepen om ondermijnende activiteiten op 
vakantieparken te ontplooien? Zo ja, op welke wijze gaat u dit voorkomen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u een kwantitatief overzicht naar de Kamer sturen van vakantieparken 
waar gewoon gerecreëerd en verbleven wordt, en vakantieparken waar 
volgens gemeentelijke regels te veel verbleven en illegaal gewoond wordt en 
ondermijnende activiteiten plaatsvinden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Kunt u een kwalitatief overzicht per vakantiepark naar de Kamer sturen waar 
volgens gemeentelijke regels te veel verbleven en illegaal gewoond wordt en 
ondermijnende activiteiten plaatsvinden, zoals u ook heeft gedaan in uw brief 
met Kamerstuknummer 32 847, nr. 462? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de oplossing voor vakantieparken waar te veel 
verbleven en illegaal gewoond wordt per gemeente verschilt? Zo nee, 
waarom niet? 

1 https://www.telegraaf.nl/nieuws/2851510/duizenden-bewoners-vakantieparken-illegaal
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Vraag 7
Deelt u eveneens de mening dat tijdelijke huisvesting een belangrijke 
oplossing kan zijn voor het tekort aan woningen? Zo ja, op welke wijze gaat u 
dit mogelijk maken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u gemeenten aan het ondersteunen om gemeentelijke regels en 
openbare orde op vakantieparken te handhaven? Zo nee, bent u bereid dat te 
doen, zoals u dat ook doet binnen het beleidskader voor woonwagenbewo-
ners?
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